
LISTY

Foto: Petr Sznapka

aktuality sport kultura různé
Mění se částka poplatku 
za komunální odpad na 
1 092 Kč

Plavkyně z Havířova na 
zimním poháru Moravy
v prosinci 2023

Ples pro Havířov
Společenský dům
16. 2. 2024

Sociální služby
města Havířova
slaví 30 let 

Informační měsíčník pro občany Havířova
Únor 2024  l  ročník XXIV  l  www.havirov-city.cz

První miminko roku 2024
MSK se narodilo v Havířově.
Holčička Viktorie přišla na svět
půl hodiny po půlnoci
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První miminko roku 2024 Moravskoslezského kraje 
se narodilo v Havířově. Holčička Viktorie přišla na 
svět půl hodiny po půlnoci  

Havířovské zastupitelstvo schválilo rozpočet pro 
rok 2024. Investovat se bude do oprav bytů, škol
i sportovišť 

Viktorie se narodila přirozenou 
cestou v pondělí 1. ledna 26 minut 
po půlnoci. I když spolu s rodiči 
a dvěma sestrami bude bydlet 
v Orlové, na svět přišla v porodnici 
v Havířově s mírami 46 centimetrů 
a 3 200 gramů. Stala se tak prv-
ním miminkem nejen v Havířově, 
ale v celém Moravskoslezském 
kraji! Po druhé hodině ranní se 
v havířovské nemocnici narodil 
ještě chlapeček Tobiáš Josef, kte-
rý je prvním havířovským obča-
nem. První den roku 2024 se tak 
v Havířově narodily dvě děti. 

Na první miminko roku 2024 se při-
šel osobně podívat a rodičům po-
gratulovat nejen havířovský primá-
tor Josef Bělica, ale také hejtman 
Moravskoslezského kraje Jan Kr-
koška. Ke gratulaci pánové přidali 
i dárky v podobě sady plen, věcné-
ho daru, peněžitých poukázek a pro 
první miminko roku 2024 zlatého 
šperku. „Novým šťastným rodinám 
moc gratulujeme, ať jim děti dělají 

jen samou radost, a všem pevné 
zdraví přejeme,“ vyjádřili se při ná-
vštěvě hejtman s primátorem. 

Počty narozených dětí v haví-
řovské nemocnici jsou stabilně 
vysoké. Rodičky si havířovskou 
nemocnici vybírají pro přátelský 
a empatický přístup personálu, 
moderní technické vybavení, ale 
také útulné a domácí prostředí. 
Spokojených rodiček bude jistě 
ještě přibývat, protože například 
začátkem prosince havířovská 
nemocnice otevřela zbrusu nové 
prostory v rámci své porodnice 
– oddělení šestinedělí, které re-
spektuje nejnovější požadavky na 
přístup k péči o matku a dítě. Cí-
lem bylo, aby nové prostory po-
skytovaly maximální pohodlí pro 
maminky a jejich novorozené děti, 
zároveň odpovídaly požadavkům 
zdravotnického zařízení.

-red- 

V pondělí 18. prosince 2023 se 
v Kulturním domě Radost sešli 
ke svému 8.  jednání zastupite-
lé města Havířova. Nejdůleži-
tějším bodem jednání byl návrh 
rozpočtu pro rok 2024, který 
schválili. Předpokládané příjmy 
pro rok 2024 jsou ve výši něco 
málo přes 1,9 miliardy korun, 
výdaje necelých 2,5 miliardy 
korun. Rozdíl pokryje zapojení 
účelových fondů města a také 
čerpání schváleného úvěru. Na 
investice bylo vyčleněno přes 
670 milionů korun. 

„Tentokrát bylo sestavování 
městského rozpočtu ještě těžší, 
jelikož nový systém rozpočto-
vého určení daní, který schválila 
vláda, nám sebral zhruba 100 
milionů korun. A tak pro nás 
bylo těžší zajistit provoz města, 
škol, školek, domovů pro seniory 
a všech dalších potřebných slu-
žeb, abychom našli dost peněz 
pro městskou policii i sportování 
dětí, a zároveň aby se nezastavily 

investice. My se ale nehroutíme, 
umíme si poradit, i když okolnos-
ti nejsou zrovna příznivé. Díky 
zodpovědnému hospodaření 
máme městské finance ve výbor-
né kondici, a proto se nemusíme 
obávat, že by ekonomická situa-
ce, se kterou se Česká republika 
potýká, ovlivnila provoz města 
a životy našich občanů,“ uvedl 
k sestavování rozpočtu primá-
tor Havířova Josef Bělica. 

Na totožné téma se vyjádřil i ná-
městek pro ekonomiku a sprá-
vu majetku Ondřej Baránek: 
„Sestavení rozpočtu je velmi 
náročný proces a postupuje se 
podle schváleného harmono-
gramu přípravy návrhu rozpoč-
tu města Havířova. Vše začíná 
zpracováním analýz a předpo-
kládaného vývoje daňových pří-
jmů města, které jsou stěžejním 
zdrojem příjmů. Provozní výdaje 
budou v roce 2024 přesahovat 
částku 1,7 miliardy korun, nicmé-
ně velká část rozpočtu – skoro 

680 milionů – poputuje na in-
vestiční akce města. Je to troj-
násobný objem financí, které šly 
na investiční výdaje ve srovnání 
s rokem 2016. Začne například 
příprava revitalizace areálů mezi 
domy vnitrobloku Vardasova 
a následovat budou další pro-
stranství. Do přípravy se může 
zapojit i veřejnost, už na začátku 
roku proběhne veřejné předsta-
vení a projednání projektu.“ 

„Kromě toho se chystá kom-
plexní sanace dvou byto-
vých domů – na Dlouhé třídě 
a v Horymírově ulici. Cílem je za-
jistit nájemníkům úsporu energií 
a zvýšit komfort bydlení. Velké 
opravy se chystají v MŠ Občanská 
a Čelakovského a zajímavé no-
vinky čekají také na školáky. 
V pěti základních školách vy-
rostou moderní a multifunkční 
učebny nejen pro digitalizaci 
a virtuální realitu. A co se týče 
havířovských sportovišť, tak 
například se chystají nové tobo-

gány i kompletní rekonstrukce 
chlouby Havířova, skokanské 
věže na Letním koupališti Jind-
řich, nebo nové víceúčelové hři-
ště pod letním kinem,“ popsal 
další investiční plány náměstek 
pro investice a chytré město 
Bohuslav Niemiec. 
                                                   -red- 

Tobiáš Josef

Viktorie
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SPORTOVNÍ HALA FÉNIX
☎ 737 306 260
✉ fenix@ssrz.cz

►  Badminton
►  Volejbal
►  Nohejbal
►  Běžkařský trenažér
►  Lyžařský trenažér
►  Bowling
►  Lezecká stěna

VENKOVNÍ KLUZIŠTĚ
V AREÁLU SLÁVIE

☎ 605 200 774
►  Veřejné bruslení

KRYTÝ BAZÉN ŠUMBARK
☎ 596 891 131

►  Krytý bazén
       (25 m se 4metrovou hloubkou)
►  Finská sauna se solnou
      odpočívárnou
►  Tělocvična
►  Restaurace 

SPORTOVNÍ HALA SLÁVIA
☎ 605 200 774

►  Tělocvičny
►  Badminton
►  Krytý bazén Delfínek
      pro nejmenší pulce
►  Sauna

SPORTOVNÍ HALA ŽÁKOVSKÁ
☎ 606 748 408

►  Badminton
►  Stolní tenis
►  Tělocvična

TĚLOCVIČNA PALACKÉHO
☎ 602 466 591

►  Badminton
►  Tělocvična
►  Lezecká stěna

ZIMNÍ STADION
☎ 596 436 153
►  Veřejné bruslení

Zimní nabídka sportování ve městě

DO ROKU 2024 SE SPORTEM

Milí havířovští spoluobčané,  
těší mě Vaše reakce na novinky, 
které jsme vloni v Radničních lis-
tech připravili. Baví Vás komiks, 
luštíte křížovky a mnoho z Vás 
zaujaly profilové rozhovory, ve 
kterých představujeme osobnos-
ti Havířova, abyste si dokázali 
představit, co pro město dělají 
a zároveň je poznali jako své sou-
sedy, lidi „z masa a kostí“.

Po seriálu loňských rozhovorů, které 
se věnovaly hlavně městským orga-
nizacím nebo neziskovkám, dáme 
letos prostor náměstkům. Jejich 
práce je pro Havířov velmi důležitá, 
a proto bych byl rád, abyste se 
o nich osobně i jejich činnosti pro 
město dozvěděli více.

První rozhovor je s Danielem Va-
chtarčíkem, náměstkem pro sport. 
Když jsme přemýšleli, čím začít, 
sportovní téma se jednoznačně 
nabízelo. Vždyť mnoho z nás právě 
v těchto dnech přemýšlí, jak naloží 
se svým novoročním předsevzetím 
„budu se více hýbat“.

Daniel má mimo jiné na starost 
Správu sportovních a rekreačních 
zařízení Havířova, což je v rámci re-
publiky jedinečná organizace, která 
provozuje několik desítek sporto-
višť. Věřím, že Vás naše novoroční 
téma inspiruje a pokud ještě nevíte, 
kde s plněním novoročních plánů 
začít, vyberete si třeba právě na 
této straně. Nabídka SSRZ je totiž 
opravdu mimořádná.

Mějte se dobře.

Josef Bělica
primátor Havířova 

SLOVO PRIMÁTORA
Sport v Havířově, to není jen Fénix a Víceúčelová hala neboli zimní stadion, dvě dominanty na 
opačných stranách města. Mnohem více příležitostí pro sportování je rozmístěno v jednotlivých 
částech Havířova, často přímo na sídlištích.

Správa sportovních a rekreačních zařízení města 
Havířova (SSRZ) nabízí mimořádnou síť několika 
desítek areálů – lidé mohou využívat sportovní 
haly, tělocvičny, bazény, stadióny, školní hřiště 
i další veřejná sportoviště. „Podobné sportovní 
zázemí najdete v málokterém jiném městě. Navíc 
stále pracujeme na tom, jak městská sportoviš-
tě dále vylepšit a zmodernizovat. Letos přijde na 
řadu například modernizace letního koupaliště, 
kde bude nová skokanská věž i tobogany, a také 
multifunkční hřiště u ZŠ Mládežnická na Podlesí,“ 
upřesňuje náměstek havířovského primátora 

pro sport Daniel Vachtarčík a v rozhovoru na 
následující dvoustraně doplňuje mnohem více 
podrobností.

Některé městské areály jsou přístupné jen od 
jara do podzimu, ale pořád zbývá mnoho dalších, 
kde si zájemci mohou zasportovat i v zimních 
měsících. Pro všechny, kteří chtějí před jarní se-
zonou rozhýbat svá těla, přinášíme jejich stručný 
přehled. Další podrobnosti jsou k dispozici na 
webu a Facebooku SSRZ.

-red- 
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Náměstek primátora pro sport a vášnivý bridžista Daniel Vachtarčík:

JSEM TÝMOVÝ HRÁČ V BRIDŽI I POLITICE, RÁD POMÁHÁM 
DRUHÝM
Učitel IT a matematiky Daniel Vachtarčík je sportovcem tělem i duší. Dříve hrál závodně fotbal a tenis, rekreačně další míčové 
sporty či šachy. Od dětství je velkým fandou havířovského hokeje a fotbalu. Svůj volný čas také věnuje mentálně a tělesně posti-
ženým lidem. Už dlouhé roky je ale v Havířově i daleko za jeho hranicemi známý jako popularizátor bridže – k této nejkomplexnější 
karetní hře, která dává prostor logice, představivosti a paměti a při níž je důležitá i fyzička, přivedl ve městě stovky dětí. V posled-
ních letech má jako náměstek primátora na starost sport a vše, co k němu patří. 

Má bridž a politika něco společného?

Srovnávat bridž s politikou mě nikdy nena-
padlo. Upřímně – jde o dva úplně odlišné 
obory. Politika je hlavně služba pro obča-
ny, bridž je zábava na celý život a výborný 
pomocník proti Alzheimeru. Na bridži je 
krásné to, že všichni hrají v podstatě pořád 
s otevřenými kartami, což v politice bohužel 
tak úplně neplatí.

To si u karet nedokážu představit. Asi pro-
to, že neznám pravidla.

Přijďte se je naučit. Scházíme se každé úte-
rý od čtyř do osmi v Kulturním domě Leoše 
Janáčka.

Zatím si vystačím s kanastou… Ale ještě se 
vrátím k předchozí otázce – dá se říct, že 
vám něco bridž pro práci v politice dal?

Asi trpělivost a cílevědomost. Když k nám 
přijdete, základní pravidla se naučíte za 
jedno odpoledne. Ale abyste se mohl měřit 
s ostatními třeba v ligových zápasech, mu-
síte hře věnovat spoustu času a úsilí. Stejné 
je to při práci na magistrátu – když začne-
me pracovat na nějakém projektu nebo in-
vestici, trvá to několik měsíců nebo často 
i let, než se něco změní nebo než přestřih-
neme pásku.

STOVKY BRIDŽOVÝCH DĚTÍ

S čím jste začal dříve – s kartami nebo po-
litikou?

Určitě s bridžem. Že budu politik nebo do-
konce náměstek primátora, to mě dříve vů-
bec nenapadlo.

Hrát bridž jste začal už jako malý?

Až po vysoké. Vystudoval jsem učitelství 
M-VT na Přírodovědecké fakultě Univerzity 
Palackého v Olomouci, což bylo mimocho-
dem jediné období, které jsem strávil mimo 
Havířov, takže se s klidným svědomím 
mohu považovat za havířovského patriota. 
Do Havířova jsem se vrátil jako učitel na 
horní gympl, kde jsem absolvoval své stře-
doškolské studium. Cestu k bridži mi ote-
vřel jeden volejbalový zápas.

Zlomil jste si při smeči ruku?

S partou učitelů jsme chodili každý týden 
hrát volejbal. Po jednom zápase, ve kterém 
jsme byli jasně lepší, ale nakonec prohráli 
po prasátku v pátém setu o dva body, jsem 
v šatně plácnul, že bych chtěl jednou poznat 
hru, která je fakt spravedlivá. Kolega učitel 

Jarda Hájek se na mě otočil a povídá: „Tak 
to je nejvyšší čas, aby ses naučil bridž. Ten 
totiž eliminuje náhodu na minimum.“ Když 
to trochu zkrátím – bridž jsem se opravdu 
naučil a zároveň začal Jardovi pomáhat 
budovat Havířovskou bridžovou akademii 
známou pod názvem HABRA.

Jak taková akademie funguje?

Začínali jsme s pár dětmi, které jsem na 
gymnáziu učil. Teď máme členy z celého 
města i z okolí a samozřejmě další lektory, 
kteří nám pomáhají. Jarda Hájek vytvořil 
unikátní osmiletý výukový cyklus. A na vý-
sledcích je to znát. Když jsme tehdy před 
skoro pětadvaceti lety začali jezdit s dětmi 
na soutěže, většinou jsme dostali pořádnou 
nakládačku. Teď je havířovská mládež nej-
lepší v republice.

Kolik dětí v akademii máte?

Od roku 2000 jsme naučili základy bridže 
přes sedm stovek kluků a holek. Kolem 
200 z nich se dostalo na takovou sportovní 
úroveň, aby mohli hrát republikové turnaje. 
A z nich jsme vychovali více než 30 špič-
kových hráčů, kteří v juniorském nebo do-
rosteneckém věku reprezentovali Česko na 
mezinárodních turnajích. Pokud se ptáte na 
aktuální počet, ten se průběžně mění, ale 
Bridžový spolek Havířov má okolo 70 aktiv-
ních členů.

To rozhodně není málo! Navíc v době, kdy 
spousta trenérů skuhrá, že nedá na zápas 
dohromady ani fotbalovou jedenáctku. Co 
děti a mladé lidi na bridži baví?

Na bridži je krásné, že člověka naplňuje 
v každé fázi, ať už je začátečník nebo mis-
tr. Vždycky se raduje z toho, co je schopný 
v tu chvíli ve hře vidět, a to mu přináší uspo-
kojení. Hodně dětí taky láká to, že nejde 
o individuální sport, ale hraje se ve dvo-
jicích. Právě z toho pramení název hry 
– bridge neboli most. Nehraješ sám za sebe 
a na sebe, ale je důležité mít ve dvojici 
parťáka, se kterým si sedneš a vytvoří se 
mezi vámi intelektuální most.

11 MALÝCH KARBANÍKŮ
NA MISTROVSTVÍ EVROPY

Teď jste vytvořili několik krásných mostů 
a vloni se kvalifikovali až na mistrovství 
světa do Holandska. 

Světovému šampionátu předcházelo pá-
rové mistrovství Evropy. Tam odjela Česko 
reprezentovat 14členná výprava juniorů 

a dorostenců a 11 z nich bylo z Havířova. 
Dosáhli jsme několika cenných výsledků. 
Na navazujícím týmovém mistrovství světa 
hráli v šestičlenném družstvu čtyři Havířo-
váci. A taky byli výborní – skončili v horní 
polovině startovního pole, bohužel postup 
do play-off jim o vlásek unikl.

O zážitcích z mistrovství bychom si mohli 
povídat dlouho, ale naše čtenáře určitě za-
jímá hlavně to, jak bridž funguje v Havířo-
vě. Karty se dají opravdu trénovat? 

Děti trénují ve výkonnostních skupinách pod-
le toho, kolik toho umí. Nejdříve dostanou 
zhruba půlhodinovou nalejvárnu teorie – na 
praktických cvičeních se učí, jak při hře řešit 
konkrétní situace. A pak se všechny skupi-
ny sejdou, rozdělí do dvojic a hrají klasický 
turnaj. Mnozí pak pokračují třeba v autobuse 
cestou domů, protože díky speciální míchač-
ce jim můžeme rozdat lístečky, kde vidí, kdo 
měl jaké karty, a můžou si partie sami roze-
bírat. Po covidu se navíc vyrojilo několik soft-
warů na nácvik hry nebo hraní na internetu, 
takže můžeme trénovat každý den. 

Takže „zase“ sedí u počítače? Je bridž 
opravdu sport?
Rozhodně je to sport, samozřejmě hlavně 
duševní. V roce 2008 se v Pekingu po LOH 
konala první olympiáda duševních sportů, 
na niž se dostali také dva moji středoškolští 
studenti.

Tou otázkou jsem chtěl zjistit, jestli bridž 
děti nějak motivuje k pohybu nebo je na-
opak láká k počítači…

Tak třeba teď na mistrovství světa jsme hrá-
li osm dní v kuse. Na udržení dlouhodobé 
koncentrace potřebuje hráč dobrou fyzic-
kou kondici, takže děckám je jasné, že to 
sezení musí vyvážit aktivním pohybem. Na 
našich soustředěních proto vždy karty pro-
kládáme jinými sporty.

Karty vám berou spoustou volného času. 
Máte vůbec čas na rodinu?

Kromě bridže se ještě hodně věnuji aktivi-
tám pro hendikepované, mimo jiné jsem 
15 let dělal hlavního vedoucího na rekon-
dičních pobytech, kam jezdí mentálně 
i tělesně postižení lidé. Rodina je součástí 
většiny těch aktivit, od bridže až po tábory. 
Dcera Nikol i syn Lukáš už hrají bridž skvěle 
a jezdí s námi na turnaje, manželka nám na 
bridžových soustředěních vaří a zajišťuje 
další servis. Také tábory se mnou všichni 
absolvovali, děti si vybudovaly velmi kladný 
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vztah k těmto lidem a těší mě, že mají soci-
ální cítění.

ŠPIČKOVÁ SPORTOVIŠTĚ A 70 SPORTŮ

Vraťme se tam, kde jsme začínali – k poli-
tice. Co máte jako náměstek primátora pro 
sport na starost?

Když vznikla pozice náměstka pro sport, 
mnozí lidé se divili, co bude takový náměs-
tek dělat. Ale já se od rána do večera neza-
stavím a často mám pracovní povinnosti 
i o víkendech. 

To zní jako fráze. Co konkrétně řešíte?

Zaprvé mám na starost městskou pří-
spěvkovou organizaci Správa sportovních 
a rekreačních zařízení Havířov. Což je mimo-
chodem jedna z největších organizací svého 
druhu v republice – provozujeme více než 
dvacet sportovišť, kde si občané Havířova 
mohou zahrát celkem 37 sportů. S tím sou-
visí péče o rozsáhlý městský majetek, takže 
jde taky o jejich údržbu, opravy a moderniza-
ci. A to přináší spoustu takové té neviditelné 
práce, prostě úředničiny, bez které to nejde.

Odpověď jste začal „zaprvé“, takže bude 
i zadruhé?

Jako náměstek jsem součástí vedení měs-
ta a musím se podílet i na dalších věcech, 
které se sportem nesouvisejí. A pak je tady 
ještě velmi důležitá třetí oblast.

Což je?

Havířov je v oblasti sportu velmi štědré měs-
to a podporuje v podstatě každý sportovní 
klub, který požádá o dotaci. Což je řádově 
70 spolků. Mým úkolem je jednat s jejich 
předsedy, chodit na jejich akce, abych je-
nom neležel v papírech a nenavrhoval roz-
dělení dotací jen na základě toho, co kdo 
napíše do žádosti. Ač je to na úkor mého 
osobního volna, hlavně o víkendech, kdy 
chodím zahajovat různé turnaje, předávat 
poháry vítězům nebo jenom fandit, tak je to 
asi ta nejpříjemnější součást práce, když se 
dostanu do terénu a vidím, jak to kde fungu-
je, protože většinou to funguje velmi dobře.
Vážím si spolupráce se sportovní komisí, 
protože samozřejmě nejsem schopen ro-
zumět desítkám sportů a vyznat se v jejich 
fungování a potřebách. Ve sportovní komisi 
máme experty, se kterými se mohu o dané 
problematice poradit.

Jak byste havířovský sport zhodnotil?

Jedna věc je vybavení – to máme vzhledem 
k posledním investičním akcím opravdu 
dobré. Ve srovnání s jinými městy bych řekl, 
že až špičkové. Samozřejmě je to tak, že by 
se vždycky zaplnila nějaká další hala nebo 
sportoviště – ale to se uživí v lukrativním 
čase od tří do šesti odpoledne, protože v tu 
chvíli chtějí všechny spolky trénovat s dět-
mi. My se na to ale musíme dívat taky tro-
chu ekonomicky, musíme si spočítat i výda-
je na provoz v dopoledních hodinách a další 
mandatorní náklady.

Pokud mám zhodnotit samotnou sportovní 
nabídku, tam myslím mluví za vše zmíněný 

počet 70 spolků. O tak pestré nabídce se 
nám v dobách, kdy jsme vyrůstali, ani nezdá-
lo. Kdo chce, ten si v Havířově vybere.

Bohužel, když se mám na sport podívat jako 
fanoušek, tak jsem trochu smutný. Někdy 
mám pocit, že tady funguje nepřímá úmě-
ra – čím více peněz do sportu jde, tím jsou 
výsledky horší. Výjimku tvoří stolní tenisté, 
kteří poskytnuté zázemí využili naplno, hrají 
nejvyšší soutěže a letos dokonce i ligu mis-
trů. Naopak hokejisté, fotbalisté či florbalis-
té by rozhodně měli hrát vyšší soutěže.

KOUPALIŠTĚ I ATLETIKA

Třeba se to brzy podaří. Ale určitě se po-
daří nějaké investiční akce, které už máte 
naplánované. Kam půjdou peníze letos?

Investic do sportu bude letos několik – ta 
největší nebo možná nejviditelnější se bude 
týkat koupaliště, kde postavíme novou sko-
kanskou věž a nové tobogány. Na to se tě-
ším, protože naše koupaliště je mezi Haví-
řováky oblíbené, v hezkých dnech prakticky 
pořád plné, tak chceme lidem nabídnout 
zase něco nového. Zároveň budeme pokra-
čovat v budování sportovišť – po vzoru no-
vého multifunkčního hřiště na ZŠ Gorkého, 
které slouží dopoledne škole a odpoledne 
ho využívá veřejnost, vznikne další hřiště 
v areálu ZŠ Mládežnické na Podlesí.

A další vize? Na co se můžeme těšit v příš-
tích letech?

Nutně potřebujeme infrastrukturu pro atle-
tický oddíl, protože obě atletické dráhy už 
jsou za svým zenitem. Vnímáme, že atletic-
ký oddíl je hodně úspěšný, věnuje se dětem 
a zároveň má prvoligový tým mužů, takže 
atletika je určitě jedno z velkých témat.

Zároveň hledáme možnosti, jak vylepšit zá-
zemí dalších areálů, od umělek pro fotbalo-
vé kluby až po druhou ledovou plochu, která 
pro nás zůstává prioritou, protože potřebuje-

me zajistit prostor nejen pro hokejový klub, 
ale i krasobruslaře, para hokejisty a bruslení 
veřejnosti.

To všechno bude znamenat i hodně práce. 
Neříkáte si někdy, že jste měl zůstat ve ško-
le, odučit si každý den pár hodin a jít domů?

Práce ve škole byla krásná a moc rád na 
ni vzpomínám. Vždy mě bavilo naslouchat 
studentům, jejich pohledu na život, jak jej 
vnímají oni – včetně kritiky, která k tomu 
patří. Navíc ve škole má učitel okamžitou 
zpětnou vazbu. Odučí hodinu a pozná, jestli 
se povedla nebo ne, případně zjistí do týdne 
na písemce, jestli to dětem něco dalo. Na 
městě je to většinou složitější, vše se musí 
připravit a prodebatovat a když už se do-
hodneme, že se něčemu budeme prioritně 
věnovat, tak od prvního nápadu do realizace 
uběhnou často spíše roky než měsíce.

Co vás tedy na práci ve městě baví?

Baví mě, že i když ty změny někdy trvají 
dlouho, mám příležitost se na nich podílet. 
Když se mi něco nelíbilo jako řadovému 
učiteli, tak jsem si mohl akorát postěžovat 
mezi kolegy v kabinetu. Teď jsem v pozici, 
která mi dává možnost posouvat věci smě-
rem, který považuji za správný. A pak mám 
radost, že se vybuduje nové sportoviště 
nebo že městská dotace někomu umožnila 
vyjet reprezentovat. 

Na závěr bych rád dodal, že to rozhodně 
není jen moje práce – velmi si vážím všech 
zaměstnanců, kteří se mnou na magistrátu 
pracují. Jsou to lidé, kteří nikdy nebudou 
v Radničních listech ani na Polaru, ale děla-
jí obrovský kus práce. Zároveň moc děkuji 
všem, kteří se na sportu v Havířově podílejí, 
především těm, kteří se věnují mládeži. Sám 
si tím procházím, takže přesně vím, že bez 
nadšenců, kteří v tom nehledají byznys, ale 
životní poslání, by to nešlo.

-red- 

Náměstek primátora pro sport Daniel Vachtarčík při jednání na Magistrátu města Havířova.
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Změny v dopravě 
kvůli bourání železničního 
mostu v Havířově budou 
pokračovat v únoru    

Od 1. ledna 2024
se mění částka poplatku
za komunální odpad
na 1 092 korun       

Jsme pro edukační panely, 
rozhodlo na svém druhém 
zasedání havířovské
školské zastupitelstvo 

V prosinci 2023 skončilo do-
pravní omezení, které čítalo 
uzavírku odstavných a rychlých 
pruhů těsně před vjezdem a vý-
jezdem z Havířova. Důvodem 
byly přípravné práce pro demoli-
ci a výstavbu nového železniční-
ho mostu nad ulicí Ostravskou, 
před odbočkou na Šenov. Potře-
ba bylo vybudovat zázemí pro 
zařízení staveniště, nájezdy na 
železniční těleso či staveništní 
komunikace. Již brzy budou prá-
ce pokračovat. 

Za příznivých klimatických pod-
mínek by práce mohly pokra-
čovat už začátkem roku 2024. 
Během února je v plánu uzavírka 
celého jízdního pásu na Ostra-
vu, a také uzavírka odstavného 

pruhu na Havířov. Obousměrná 
doprava bude probíhat v jízd-
ním pásu směr Havířov. Pro 
představu, organizace dopravy 
bude podobná, jako tomu bylo 
při opravě mostu na Rudné uli-
ci v Ostravě.  Dopravní omezení 
a uzavírky před Havířovem bu-
dou kvůli náročné opravě že-
lezničního nádraží trvat celý rok 
2024. Řidiči i cestující by měli 
počítat se zpožděním, které vy-
plývá z řazení vozidel do jedno-
ho jízdního pruhu. 

O postupu rekonstrukce bude na 
svém webu informovat zhotovi-
tel stavby Správa železnic mapy.
spravazeleznic.cz. 

-red- 

Upozorňujeme občany, že od 
1. ledna 2024 dochází ke změ-
ně částky poplatku za komu-
nální odpad na 1 092 korun za 
osobu poplatníka, která je 
splatná do 30. června. Platby 
s přiděleným variabilním sym-
bolem směřujte na účet číslo 
19-1721604319/0800. Varia-
bilní symbol Vám sdělí úředníci 
k tomu určení, případně jej na-
leznete na pokladním dokladu 

vystaveném v předchozích le-
tech. Nenahrazujte jej rodným 
číslem. Poplatníci platící for-
mou SIPO či v hotovosti na po-
kladně Magistrátu města Haví-
řova budou mít změnu v platbě 
zahrnutou automaticky. Všech-
ny potřebné informace nalezne-
te též na webových stránkách 
města Havířova.  

Organizační odbor 

V pondělí 11. prosince 2023 
se ke svému druhému jedná-
ní v Kulturním domě Radost 
sešlo Školské zastupitelstvo 
města Havířova. Společně 
s primátorem, který zasedání 
řídil, vedli žáci a studenti de-
batu například na téma stu-
dentských slavností Havířovský 
Majáles 2024, a též hlasovali 
o využití částky 50 tisíc korun, 
kterou město Havířov vyhrálo 
v soutěži Komunální projekt 
2023. Hlasovalo se o několi-
ka návrzích, nakonec zvítězila 
instalace edukačních panelů 
pro děti na místě veřejnosti pří-
stupném. 

Od 16. října 2023, kdy proběhlo 
první setkání, má vedení města 
poradní orgán složený z havířov-
ské školní mládeže, který se pra-
videlně vyjadřuje a projednává 

strategické plány a vize města, 
či spolurozhoduje o přidělených 
finančních prostředcích. Právě 
využití finančních prostředků 
ve veřejném zájmu bylo hlav-
ním bodem pondělního jednání 
a hlasování. 

„Jde o částku 50 tisíc korun, 
kterou vyhrála naše hala Fénix 
v soutěži Komunální projekt 
roku 2023. Zvítězila v katego-
rii Utváření veřejného prostoru 
a stala se i absolutním vítězem. 
Vedoucí odborů Magistrátu 
města Havířova zpracovali ná-
vrhy, jak by se peníze pro naše 
občany daly využít, a na nás bylo, 
abychom jeden vybrali. Jedním 
z návrhů byla například instala-
ce knihobudek nebo fotopointu 
se symbolikou města ve veřej-
ném prostoru. Jsem rád, že zví-
tězil návrh edukačních panelů 

pro děti,“ vyjádřil se k výsledku 
zasedání školského zastupitel-
stva primátor Havířova Josef 
Bělica. 

Mezi další návrhy, jak využít 
finanční výhru města, patřilo 
zakoupení sestavy osobních po-
čítačů pro Centrum volnočaso-
vých aktivit či poskytnutí finanč-
ního daru vybrané charitativní 
organizaci. Všichni se shodli na 
tom, že částka se nebude dělit, 
že celých 50 tisíc korun poputu-
je na projekt realizace edukač-
ních panelů pro děti ve veřejném 
prostoru města, který dostal nej-
víc hlasů. Dalším důležitým té-
matem byl Havířovský Majáles, 
který letos pořádá Gymnázium 
Komenského Havířov. Zástupce 
gymnázia společně s primáto-
rem města vyzvali příslušné or-
gány a příspěvkové organizace 

města, včetně středních škol, 
k aktivní spolupráci na této stu-
dentské akci, která proběhne 
v dubnu letošního roku. Další 
zasedání havířovského školské-
ho zastupitelstva je naplánová-
no na 4. března 2024.   

-red-  
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Zapojte se do fotosoutěže
na téma Voda ve třech 
skupenstvích

Informace o použití nein-
vestiční dotace ze státního 
rozpočtu ČR v roce 2023 

Nadační fond naděloval 
dárky pro děti z Havířova         

Voda má v přírodě mnoho podob, 
do kterých se převléká napříč roč-
ními obdobími. V pevném skupen-
ství známe vodu jako led a sníh, 
v plynném jako vodní páru a v ka-
palném jako vodu, která nám pro-
téká řekami. Jaká podoba vody 
Vás v přírodě fascinuje? Zapojte 
se do fotosoutěže Voda ve třech 
skupenstvích a ukažte nám to! 
Do této soutěže se může zapojit 
každý milovník fotografie – ne-
záleží na tom, zdali jste profesi-
onál nebo amatérský fotograf. 
Své fotografie můžete zasílat do 
29. února 2024 na e-mail radova.
marketa@havirov-city.cz dle pra-
videl a podmínek soutěže, které 
naleznete pod článkem. Vyhláše-

ní 3 nejlepších fotografií proběh-
ne 11. března 2024 na webových 
stránkách www.havirov-city.cz/
aktuality. Autoři tří nejlepších fo-
tografií budou ohodnoceni ECO 
balíčkem propagačních předmě-
tů projektu LIFE COALA a jejich 
fotografie se stanou součástí 
fotokalendáře pro měsíce PROSI-
NEC, LEDEN a ÚNOR v roce 2025. 
Projekt „IP LIFE for Coal Mining 
Landscape Adaptation“, č. j. LIFE20 
IPC/CZ/000004 je spolufinancován 
z finančních prostředků Evropské 
unie prostřednictvím programu LIFE.

Markéta Radová 
projektová manažerka

Magistrátu města Havířova 

Tradičně v předvánočním období 
vyhlásil Nadační fond TEPLO NA 
DLANI projekt Kouzelné Vánoce, 
který plní vánoční přání dětí v Ha-
vířově. 
„Stejně jako v letech předešlých 
měli rodiče možnost poslat žá-
dosti s příběhem, které pak po-
suzovali členové správní rady 
nadačního fondu,“ uvedl Marek 
Světnička, předseda správní rady 
Nadačního fondu TEPLO NA DLANI 
a doplnil, „V letošním roce jsme vy-
hověli rekordnímu počtu žadatelů 
a zajistili vysněné dárky pro 15 dětí 
z různých rodin a potěšili jsme 
také prvňáčky v jedné havířovské 
základní škole“. Slavnostní pře-
dání zabalených dárků rodičům 
proběhlo před Štědrým dnem 
a dle zaslaných zpráv a fotografií 

měly všechny děti z dárků velikou 
radost. „Rádi bychom poděkovali 
zakladateli nadačního fondu, Ha-
vířovské teplárenské společnos-
ti, a.s., za poskytnutí peněžních 
prostředků nezbytných pro naši 
činnost. Přejeme všem pohodový 
a úspěšný rok 2024 a věříme, že 
Vás budeme moci nadále podpo-
rovat v nejrůznějších oblastech,“ 
dodal Marek Světnička.  

V průběhu roku nadační fond při-
spíval také individuálním žadate-
lům o finanční příspěvek a v sou-
hrnu poskytl za rok 2023 částku 
v celkové výši 895 942 Kč. Všech-
ny poskytnuté příspěvky najdete 
na: www.TeploNaDlani.cz.  

Michaela Dvorská 
PR Manager HTS 

V roce 2023 byla odboru komu-
nálních služeb Magistrátu měs-
ta Havířova poskytnuta neinves-
tiční dotace ze státního rozpočtu 
ČR na úhradu nákladů obce vy-
naložených v souvislosti s azy-
lovým zařízením na území měs-
ta Havířova podle § 84 zákona 
č. 325/1999 Sb., o azylu v celko-
vé výši 327 430 korun. Poskyto-
vatelem dotace je Správa uprch-

lických zařízení Ministerstva 
vnitra. Tato finanční částka byla 
použita na částečnou úhradu 
nákladů plošné opravy chodníku 
na ulici Jožky Jabůrkové v Haví-
řově -Městě. 

Iveta Grzonková  
vedoucí odboru

komunálních služeb 

Městská policie Havířov, Karvinská 1474/1a, Havířov-Město  
vypisuje výběrové řízení na pozici 

BEZPEČNOSTNÍ PRACOVNÍK  
PRÁCE OPERÁTORA MĚSTSKÉHO

KAMEROVÉHO DOHLÍŽECÍHO SYSTÉMU 

Pracovní doba je 12 ti hodinová, v cyklu ranní, noční a dva 
dny volno (nepřetržitý provoz).  Centrální dispečink bude 

v nové budově Komisariátu č. 2 MP Havířov,
na ul. Kubelíkova 1317/1 v Havířově-Podlesí. 

PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP OD 1.5.2024. 

POŽADUJEME
Trestní bezúhonnost (nutno předložit úředně potvrzené osvědčení) 

Spolehlivost 
Žadatel nesmí být v exekuci 

NABÍZÍME
Základní plat od 15 000 Kč 

Osobní ohodnocení 
Příplatky za směnnost a rizikový příplatek 

Firemní benefity (stravenky,…) 

PŘEDNOST MAJÍ OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 
OZP V PŘÍPADĚ, ŽE BUDOU USCHOPNĚNI LÉKAŘEM KE 

DVANÁCTIHODINOVÉ SMĚNĚ A NOČNÍ PRÁCI. 

Zájemci o pracovní pozici mohou zaslat své nabídky včetně 
strukturovaného životopisu vedoucímu školení a výcviku Bc. 

Brašovi, na email vsv.mpha@havirov-city.cz, 
nejpozději však 29.2.2024.



www

ostatní 8

facebook - Nemocnice Havířov – oficiální.nemocnicehavirov.cz

První pacienti po operaci velkých
kloubů už odložili berle
Po dlouhých letech čekání se 
Havířováci  dočkali vlastní or-
topedie. Pro havířovskou ne-
mocnici to byl další historický 
milník poté, co dostala povolení 
k poskytování této péče Mini-
sterstvem zdravotnictví. První 
endoprotézy velkých kloubů se 
začaly operovat loni v červnu. 
Úplně prvním pacientem, které-
mu byla totální endoprotéza ky-
čelního kloubu (TEP) v červnu 
loňského roku na nově vznik-
lém oddělení ortopedie opero-
vána, byl pan Vladislav S. (61). 
O tři měsíce později podstoupila 
jako jedna z prvních pacientek 
operaci výměny kolenního klou-
bu paní Eva G. (67). Oba dva již 
dávno odložili berle a vrátili se 
do plnohodnotného života.  Ze-
ptali jsme se, jaká je jejich zku-
šenost s operací. 

Co vás, pane Vladislave, vedlo 
k tomu, podstoupit operaci vý-
měny kyčelního kloubu?

Více než dva roky jsem trpěl vel-
kými bolestmi v oblasti kyčle, 
které se neustále stupňovaly. 
Došlo to až tak daleko, že jsem 
nebyl schopen ujít ani padesát 
metrům, aniž bych si musel od-
počinout a nohu úlevově procvi-
čit. Cítil jsem čím dál větší ome-
zení při chůzi. To ovlivňovalo 
celý můj život, protože jsem byl 
zvyklý sportovat. 

Jaké jste měl pocity před ope-
rací?

Já jsem věděl, do čeho jdu, pro-
tože jsem měl v tu chvíli za se-
bou už operaci jedné kyčle. Ale 
je pravda, že obavu před ope-
rací jsem cítil, to ale asi každý, 
koho takový zákrok čeká. 

Jak celý proces operace – od 
přijetí do nemocnice až po pro-
puštění domů, probíhal?

Nejdřív jsem se setkal s koordi-
nátorkou operačního programu 
ortopedie havířovské nemoc-
nice, která se o mě starala už 
několik týdnů před operací. 
Pomohla mi s veškerou admini-
strativou i se zajištěním předo-
peračních vyšetření. Do nemoc-
nice jsem nastoupil 5. 6. 2023, 
kde to díky této perfektní přípra-
vě šlo všechno šlo jak na drát-
kách. Týden po operaci jsem 
ležel na chirurgickém oddělení, 
poté jsem byl přemístěn na té-
měř tři týdny na rehabilitační 
oddělení, kde začala intenzivní 

rehabilitace. Z nemocnice jsem 
jel rovnou na čtyři týdny do lázní 
Klimkovice.
Jak dlouho trvala vaše rekon-
valescence od operace až po 
odložení berlí? 
Toto období trvalo asi tři mě-
síce, včetně pobytu v lázních. 
Dnes, téměř devět měsíců od 
operace, se pohybuji zcela bez 
berlí, chodím úplně bez problé-
mů, kyčel mě nebolí a nezlobí. 
Jsem rád, že jsem operaci pod-
stoupil.
Pacienti, kteří se na tuto ope-
raci chystají, mají obavy ohled-
ně soběstačnosti po návratu 
domů. Co vám pomohlo?
U paní koordinátorky jsem do-
stal berle a sedák na toaletu. 
Byla mi nabídnuta možnost za-
koupit si v prodejně zdravotnic-
kých potřeb v nemocnici i různé 
držáky, sedáky do vany a spe-
ciální madla, která pacientům 
po operaci pomáhají s osobní 
hygienou i dostat se bezpečně 
do vany a přispívají na ně zdra-
votní pojišťovny. Já jsem toho 
ale nevyužil, protože jsem nic 
z toho nepotřeboval. Doma 
mám sprchovací kout.
Co byste vzkázal pacientům, 
kteří se na operaci chystají?
Určitě ať operaci neodkládají. 
Znám ve svém okolí lidi, kteří se 
operace bojí, a proto zbytečně 
trpí a trápí se bolestí. 
Jednou z prvních pacientek, 
které byly v havířovské nemoc-
nici operovány na totální en-
doprotézu kolene v září 2023, 
byla paní Eva. 
Z jakého důvodu jste se, paní Evo, 
rozhodla postoupit tuto operaci?

Cítila jsem velké omezení v po-
hybu, nemohla jsem dělat nic 
z toho, co mám ráda. Celý život 
jsem pracovala jako učitelka tě-
locviku, sport byla vždy běžná 
součást mého života. Poslední 
roky jsem nic z toho nemohla 
dělat. Největším důvodem ale 
byly bolesti, které byly čím dál 
horší. Vlastně mě to koleno trá-
pilo čtyři roky. Nejdřív se to dalo 
vydržet, ale poslední dva roky 
už byly hodně náročné. Nemoh-
la jsem v noci kvůli bolestem 
spát, musela jsem užívat hodně 
léků, které ji na čas utlumily, ale 
samotný problém neuměly vy-
řešit. Takže jsem se na operaci, 
která mě těchto bolestí zbaví, 
hodně těšila. I já mám za sebou 
už jedno koleno operované, tak-
že jsem věděla, do čeho jdu a že 
mi to přinese téměř okamžitou 
úlevu. Ale i přes tuto zkušenost 
jsem se bála, aby všechno dob-
ře dopadlo. 

Jaká je vaše zkušenost s prů-
během vaší hospitalizace u to-
hoto zákroku?

Všechno to začalo telefonátem 
paní koordinátorky ortopedic-
kého operačního programu 
ortopedie, se kterou jsem byla 
v kontaktu od začátku příprav 
na operaci až do odjezdu do 
lázní. Paní koordinátorka mi 
pomohla zajistit veškerá předo-
perační vyšetření, rehabilitaci 
i lázeňský pobyt v lázních Dar-
kov. Díky ní i veškerému úžas-
nému personálu – sestřičkám 
a lékařům, jsem absolvovala 
celý pobyt, který trval tři týdny. 
Po operaci jsem byla několik 
dní na jednotce intenzivní péče, 
poté na oddělení chirurgie, od-
kud jsem byla přeložena na lůž-

kovou rehabilitaci. Tam se mě 
ujal skvělý tým fyzioterapeutů, 
díky kterým jsem mohla odjet 
do lázní v dobré kondici, kdy 
jsem se byla schopna bez do-
provodu zvládnout svou osob-
ní hygienu, naučili mě chodit 
s berlemi po schodech a zvlád-
nout veškeré potřebné úkony. 

Co byste vzkázala všem, kteří 
se na operaci výměny kolenní-
ho kloubu v Havířově chystají?

Rozhodně to všem doporučuji. 
Jděte do toho raději dřív než 
později, stojí to za to! Ničeho 
se nebojte, uleví se vám a bu-
dete se moct vrátit ke svým 
koníčkům a zálibám. Navíc je 
tady skvělý tým profesionálů. 
Obrovskou pomocí byla paní 
koordinátorka, která mi pomoh-
la zorientovat se v přípravě na 
operaci, zorganizovala mi pře-
doperační vyšetření, všechno 
mi vysvětlila. Chtěla bych po-
děkovat všem, kteří se o nás, 
ortopedické pacienty, starají. 
Panu primáři ortopedie, chirur-
gie a paní primářce z rehabilita-
ce. Všem lékařům a sestřičkám 
ortopedie, chirurgie a rehabilita-
ce, kterými jsme jako pacienti 
v průběhu operace prošli. 
Všichni o nás pečovaly profesi-
onálně a s obrovským srdíčkem 
na dlani. Perfektní bonus byla 
nemocniční strava, mohli jsme 
si vybrat ze třech chutných jídel. 
Děkuji všem za jejich péči!

PhDr. Irma Kaňová, PhD.
manažer pro vztahy

s veřejností a marketing,
Nemocnice Havířov, p. o. 
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Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 12. 2. 2024 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

OHLÉDNUTÍ ZA HISTORII SPOLEČNOSTI VOKD
A JEJÍM TECHNICKÝM VÝVOJEM

přednáší: Ing. Jan Březina, člen představenstva a bývalý ředitel VOKD, a.s.
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             VELKÝ SÁL
1. a 2. 2. v 17.00 h. / Premiéra
NEROZLUČNÁ DVOJKA 3D

Animovaný/ dobrodružný/ komedie, 
Francie 2023, 85´, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 150 Kč 
1. a 2. 2. již v 19.00 h. / Premiéra
ARGYLLE: TAJNÝ AGENT

Akční/ komedie, USA 2024, 139´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
3. a 4. 2. v 17.00 h. / Premiéra
JEDEN ŽIVOT

Drama/ životopisný, USA 2023, 109´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
3. a 4. 2. v 19.30 h. / Premiéra
TĚŽKÝ ROK

Komedie, Francie 2023, 120´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

4. 2. v 10.00 h.
ZOUBKOVÁ VÍLA
Animovaný/ pohádka, Lucembursko/ 
Německo 2022, 80´, přístupný, da-
bing. Vstupné: 60 Kč

KOLOTOČ DĚTSKÝCH
FILMŮ 2024

5. 2. v 10.00 h.
STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ

Animovaný, Velká Británie 2023, 91´, 
přístupný, dabing.
6. 2. v 10.00 h.

MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA
Animovaný/ rodinný/ pohádka, Ukra-

jina 2023, 99´, přístupný, dabing.
7. 2. v 10.00 h.
ZBĚSILÁ JÍZDA

Animovaný/ dobrodružný, USA 2023, 
93´, přístupný, dabing.

8. 2. v 10.00 h.
SUPER MARIO BROS. VE FILMU
Animovaný/ komedie, USA 2023, 92´, 

přístupný, dabing.
9. 2. v 10.00 h.

KOUZELNÁ BERUŠKA
A ČERNÝ KOCOUR VE FILMU

Animovaný, Francie/ USA 2023, 105´, 
přístupný, dabing.

Jednotné vstupné: 60 Kč

5. 2. až ve 20.00 h.
JEDEME NA TEAMBUILDING
Komedie, Česko/ Slovensko 2023, 
108´, do 15 let nepřístupný, české 
znění. Vstupné: 140 Kč
6. a 7. 2. v 17.00 h.
VYNÁLEZCE
Animovaný/ komedie, Francie/ USA 
2023, 100´, přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč

6. a 7. 2. již v 19.00 h. / Premiéra
ARGYLLE: TAJNÝ AGENT
Akční/ komedie, USA 2024, 139´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
7. 2. v 9.30 h.
BOD OBNOVY / MALÝ SÁL
Sci-fi/ thriller, Česko/ Slovensko/ Pol-
sko 2023, 111´, do 12 let nevhodný, 
české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 
8.–11. 2. v 17.00 h. / Premiéra
NOEMOVA ARCHA

Animovaný/ dobrodružný/ muzikál, 
Brazílie/ Indie 2024, 96´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 130 Kč

8. a 9. 2. v 19.30 h.
KARLOS
Dokumentární, Česko 2023, 90´, do 15 
let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
10. a 11. 2. v 19.30 h. / Premiéra
FRANTA MIMOZEMŠŤAN

Komedie, Česko 2024, 101´, přístup-
ný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
11. 2. v 10.00 h.
TONDA, SLÁVKA
A KOUZELNÉ SVĚTLO
Animovaný/ rodinný, Česko/ Sloven-
sko/ Maďarsko 2023, 82´, přístupný, 
české znění.

Vstupné: 60 Kč
12. 2. v 17.00 h.
PTÁCI STĚHOVÁCI
Animovaný/ komedie, USA 2023, 92´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
12. 2. již v 19.00 h.
OBNOVENÁ PREMIÉRA
PIANISTA

Životopisný/ válečný, Francie/ Pol-
sko 2002, 150´, do 15 let nepřístupný, 
titulky. Vstupné: 130 Kč
13. a 14. 2. v 17.00 h.
PERINBABA A DVA SVĚTY
Pohádka, Česko/ Slovensko 2023, 
110´, přístupný, české znění.

Vstupné: 120 Kč
13. a 14. 2. v 19.30 h.
ARISTOKRATKA VE VARU
Komedie, Česko/ Slovensko 2024, 
99´, přístupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
14. 2. v 9.30 h.
PŘIŠLA V NOCI
Komedie/ horor, Česko 2023, 85´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

15.–18. 2. v 17.00 h.
WONKA
Komedie/ rodinný, USA 2023, 116´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
15. a 16. 2. v 19.30 h. / Premiéra
MADAM WEB

Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 2024, 
120´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
17. a 18. 2. v 19.30 h. / Premiéra
BOB MARLEY: ONE LOVE

Drama/ hudební, USA 2024, 103´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
18. 2. v 10.00 h.
ÚŽASNÝ MAURIC
Animovaný/ komedie, Velká Británie/ 
Německo 2022, 90´, přístupný, české 
znění. Vstupné: 60 Kč
19. 2. v 17.00 h. / Premiéra 
KOČKA A PES:
ŠÍLENÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Komedie/ dobrodružný, Francie 2024, 
86´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč

KINO CENTRUM
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19. 2. již v 19.00 h.
AQUAMAN A ZTRACENÉ
KRÁLOVSTVÍ 3D
Fantasy/ komiks, USA 2023, 124´, do 
12 let nevhodný, dabing.

Vstupné 3D: 120 Kč
20. a 21. 2. v 17.00 h.
MEZI ŽIVLY 
Animovaný, USA 2023, 109´, přístup-
ný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
20. a 21. 2. v 19.30 h.
JEDEME NA TEAMBUILDING
Komedie, Česko/ Slovensko 2023, 
108´, do 15 let nepřístupný, české 
znění.

Vstupné: 130 Kč
21. 2. v 9.30 h.
JEJÍ TĚLO
Drama/ životopisný, Česko/ Sloven-
sko 2023, 107´, do 18 let nepřístupný, 
české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 
22.–25. 2. v 17.00 h.
PŘÁNÍ
Animovaný/ muzikál, USA 2023, 95´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 110 Kč
22. a 23. 2. v 19.30 h.
TANCUJ MATYLDO
Drama, Česko 2023, 113´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 120 Kč
24. a 25. 2. v 19.30 h. / Premiéra
MATKA V TRAPU

Komedie, Česko 2024, 95´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
25. 2. v 10.00 h.
MÁŠA A MEDVĚD 2
– DVOJITÁ ZÁBAVA!
Animovaný, Rusko 2023, 76´, přístup-
ný, dabing. Vstupné: 60 Kč
26. 2. v 17.00 h.
TROLLOVÉ 3
Animovaný/ komedie, USA 2023, 91´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
26. 2. již v 19.00 h.
TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA
Animovaný/ fantasy, Česko 2023, 
154´, přístupný, české znění.

Vstupné: 100 Kč

27. a 28. 2. v 17.00 h. / Premiéra
MAX A MÁJA: PŘÍBĚH LIŠTIČEK

Pohádka/ rodinný, Francie/ Kanada 
2024, 85´, přístupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
27. 2. v 19.30 h. / Premiéra
HLASY MRTVÝCH
Horor, Velká Británie 2023, 95´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
28. 2. v 9.30 h.
LÍTÁ V TOM
Komedie/ romantický, Česko 2023, 
95´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč 

28. 2. již v 19.00 h.
PŘEDPREMIÉRA
DUNA: ČÁST DRUHÁ
29. 2. již v 16.00 h. a v 19.00 h.
DUNA: ČÁST DRUHÁ / PREMIÉRA

Sci-fi/ drama/ akční, USA 2023, 166´, 
do 12 let nevhodný, titulky 28. 2., da-
bing 29. 2.

Vstupné: 130 Kč

MALÝ SÁL
1. a 2. 2. v 18.00 h. / Premiéra
PREMIANTKA
Thriller/ romantický, USA 2024, 93´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
3. a 4. 2. v 18.00 h.
MINULÉ ŽIVOTY
Romantický, USA/Jižní Korea 2023, 
106´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč

5. a 7. 2. v 18.00 h.
BASTARD
Historický/ životopisný, Dánsko 2023, 
127´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
8. a 9. 2. v 18.00 h. / Premiéra
FRANTA MIMOZEMŠŤAN
Komedie, Česko 2024, 101´, přístup-
ný, české znění. Vstupné: 150 Kč
10. a 11. 2. v 18.00 h.
CHUDÁČCI
Komedie/drama, USA 2023, 142´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

PROFIL HEREČKY SANDRY 
12. 2. v 18.00 h.
TONI ERDMANN
Drama/ komedie, Německo
Rakousko 2016, 165´,
do 15 let nepřístupný, titulky.
13. 2. v 18.00 h. / Předpremiéra
ZÓNA ZÁJMU
Drama/ válečný, USA/
Velká Británie/ Polsko 2023,
105 ,́ do 12 let nevhodný, titulky.

14. 2. v 18.00 h.
ANATOMIE PÁDU
Drama, Francie 2023, 150´,
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, členové FK 120 Kč

15. a 16. 2. v 18.00 h. / Premiéra
SUCHO
Drama, Česko/ Německo/ Slovensko 
2024, 113´, do 12 let nevhodný, české 
znění. Vstupné: 130 Kč
17. a 18. 2. v 18.00 h. / Premiéra
MADAM WEB
Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 2024, 
120 ,́ do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
19. a 21. 2. v 18.00 h.
TO SE MI SNAD ZDÁ
Komedie, USA 2023, 100´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč

22. a 23. 2. v 18.00 h. / Premiéra
ZIMNÍ PRÁZDNINY
Komedie, USA 2023, 133´, přístupný, 
titulky. Vstupné: 150 Kč

24. a 25. 2. v 18.00 h. / Premiéra
VÁLKA POLICAJTŮ
Akční/ drama, Slovensko/ Česko 2024, 
150´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

26. a 28. 2. v 18.00 h.
ZÁSAH ŠTĚSTÍM
Komedie/ romance, Francie/ Velká 
Británie 2023, 93´, do 12 let nevhodný, 
titulky.

Vstupné: 120 Kč

29. 2. v 18.00 h. / Premiéra
MANŽELÉ STODOLOVI
Drama, Česko/ Slovensko 2024, 107´, 
do 15 let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč

FILMOVÝ KLUB
6. 2. v 18.00 h. / Premiéra
MAMACRUZ
Drama/ komedie, Španělsko 2023, 
84´, do 15 let nepřístupný, titulky.

13. 2. v 18.00 h. / Předpremiéra
ZÓNA ZÁJMU
Drama/ válečný, USA/ Velká Británie/ 
Polsko 2023, 105´, do 15 let nevhod-
ný, titulky.

20. 2. v 18.00 h.
PROFIL CHRISTIANA PETZOLDA
UNDINE
Drama/ romantický, Německo/ Fran-
cie 2020, 95´, do 15 let nepřístupný, 
titulky.

27. 2. v 18.00 h. / Premiéra
PROFIL CHRISTIANA PETZOLDA
OHNIVĚ ČERVENÁ OBLOHA
Drama/ romantický, Německo 2023, 
102´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, členové FK 120 Kč

GALERIE KINO CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 20 hodin (vstup volný)
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

PRO DĚTI 
ŠRÁMKOVA 

21. 2. v 10 h	 Bookstart: Motýlí masáže. Přednáška duly
		  a laktační poradkyně o motýlích masážích pro
		  novorozeňata. Rezervace na tel. 597317223
		  nebo e-mailu prodeti@knih-havirov.cz. 
SVORNOSTI 
2. 2. od 14 do 17 h	 Roboherna. Volné hraní s roboty a 3D pery. 

12.–14. 2.	 Valentýnské randění s knihou.
		  Přijďte si vypůjčit tajemnou knihu, jejíž obsah
		  předem neznáte. Doma zjistíte, zda je to láska
		  na první pohled, nebo se k dané knize nehodíte. 
J. SEIFERTA 
13. 2. v 16 h	 Srdíčkové vyrábění. 

14. 2. v 9.30 h	 Bookstart: Jak porazit bacila.
		  Pro děti od 2 do 5 let. Povídání a hraní
		  o zdravém životním stylu a první pomoci
		  u dětí. Rezervace na tel. 597317225
		  nebo e-mailu seiferta@knih-havirov.cz. 
Jarní prázdniny	 Deskohrátky. Volné hraní deskových her. 
U JESLÍ 
13. 2. po celý den	Valentýnská srdíčka. Výtvarná dílna. 
GEN. SVOBODY 

28. 2. v 10 h	 Bookstart: Jak myška hledala kamarády. 
		  Není důležité, jak kdo vypadá, ale jaký
		  je uvnitř. Pro děti od 2 do 6 let. 

PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 

K-KLUB, ŠRÁMKOVA 

29. 2. od 13 do 17.30	 SWAP. Výměna oblečení, bižuterie
			   a menších domácích potřeb. 
SVORNOSTI 
1. 2. v 17.30 h	 Kineziologický kurz J. Mažguta. 

5. 2. v 18 h	 Kulturní vibrace a stresy.
		  Výstava fotografií Jiřího Hanzela. 

Od 1. 2.		  Digitální odysea. Pomáháme seniorům
		  s ovládáním chytrého telefonu. Konzultaci si můžete 
		  domluvit osobně nebo na tel. 597317215. 
HUDEBNÍ, SVORNOSTI 

28. 2. v 18 h	 V krajině snů. Vernisáž výstavy obrazů
		  Elišky Dordové. 

Letní semestr Virtuální Univerzity 3. věku pokračuje v kurzech Gian 
Lorenzo Bernini – genius evropského baroka (29. 1., 12. 2.) a Architek-
ti italského baroka (5. 2., 19. 2.). Bližší informace na tel. 597317213. 
HORNOSUŠSKÁ 

15. 2. v 15 h	 Monča: Originální svíčka. Tvůrčí dílna s Monikou
		  Kubíkovou a Šárkou Vébrovou. 
EXPOZICE, PAVLOVOVA 

22. 2. v 17 h	 Industriální fotografie. Fotograf a hornický
		  nadšenec Michal Šíma představí známá
		  i méně známá místa Ostravska a Karvinska. 

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

STŘEDISKO ŠUMBARK  (Lomená 9)  
5. – 9. 2.	Jarní příměstský tábor informačních technologií
	 – na pobočce Město a Šumbark.  
Děti od 7 do 14 let. Čeká vás programování robotů, 3D aditivní tech-
nologie, digitální technologie, legorobotika, létání s dronem, virtuální 
realita a zábavné soutěže a hry s kamarády. Počet míst je omezený.  

Tyto dovednosti však můžete ještě prohloubit v našich zájmových 
útvarech legorobotiky, 3D tisku, PC kroužků ve druhém pololetí – při-
hlaste se na poslední volná místa! Aktivity jsou zdarma, podpořeny 
z projektu Odborné učebny v CSVČ sv. Jana Boska v Havířově,  
reg. č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0016156.  

STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1) 

8. 2.	 15.30	 ZÁVODY NA VOLANTU PS4 v Gran Turismo
		  – pro děti od 8 let, drobné odměny  

12. 2. a 26. 2.	 16.00	  Laser game s Don Boskem
		  – cena 90 Kč, pro děti ve věku 8 – 16 let 
		  – s sebou sportovní oblečení
		  (ideálně tmavé barvy) a obuv 

19. 2. 	 16.00	 Silový pětiboj
		  – pro děti od 10 let, pět silově-vytrvalostních disciplín  

KLUB MAJÁK (Boženy Němcové 3)  
  2. 2. 	 Malujeme zimní krajinu  
16. 2.	 Turnaj v biliardu  
22. 2.	 Soutěž v tanečních podložkách        
26. 2.	 Turnaj ve stolním fotbálku

Z Á K L A D N Í  U M Ě L E C K Á
Š K O L A  L E O Š E  J A N Á Č K A
H A V Í Ř O V  S R D E Č N Ě  Z V E :

1. 2. 2024 v 17 hodin
v Galerii Kina Centrum
na vernisáž prací žáků 

Výtvarného oboru 
20. 2. 2024 v17.30 hodin

v Komorním sále
na koncert žáků 

27. 2. 2024 v17.30 hodin
v Komorním sále
na koncert žáků 

29. 2. 2024 v 18.00 hodin
v Komorním sále

na Absolventský recitál 
Marie Malíkové

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

Vážení rodiče, milé děti,
přípravy na letní táborové pobyty a příměstské tábory 2024 jsou 
v plném proudu, a již nyní si můžete vybírat ze široké nabídky. Sle-
dujte naše webové stránky www.asterix-havirov.cz a Facebook kde 
se dozvíte bližší informace.

Za kolektiv pracovníků Asterix – SVČ Havířov, Bc. Lucie Bitterová
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Plavkyně z Havířova
na Zimním poháru Moravy

Holky, kluci, vyzkoušejte 
gymnastiku na koni!  	  

ZŠ Gorkého na soutěži 
v zoo 

Taneční show ZŠ
Vratimov a Horní Datyně

Na začátku prosince se konal 
v Prostějově Zimní pohár ČR je-
denáctiletého žactva – Morava. 
Havířovský klub reprezentovaly 
tři plavkyně, Lucie Krestiánová, 
Viky Morozová a Mája Mikulko-
vá.  Skvělého výsledku dosáhla 
Lucie Krestiánová, čas 1:20,46, 
osobní rekord a druhé místo 
zařadilo Lucku mezi nejrychlej-
ší plavce v České republice ve 
své kategorii. Její trenér Libor 
Hracki se po nepříliš vydařeném 
MS, které se konalo v Japonsku, 
kde skončil nejlépe na 16. místě, 
zúčastnil ME na portugalském 

ostrově Madeira. Zde dokázal 
vyplavat bronzovou medaili na 
100 m prsa, čtvrté místo na 200 
m prsa, šesté místo 50 m prsa 
a dále desáté místo na 400 m 
volný způsob, jedenácté místo 
na 100 m volný způsob a dva-
nácté místo na 200 m volný způ-
sob.  

Děkujeme oběma plavcům za 
příkladnou reprezentaci města, 
klubu a SSRZ za umožnění tré-
ninku. 

Plavecký klub Havířov 

Jezdecký klub Voltiž Duha, z.s. 
z Havířova právě přijímá do 
svých řad nové členy – holky 
i kluky ve věku od 7 let (není 
podmínkou). Gymnastika dětí 
na koni přispívá k lepšímu ži-
votnímu stylu a utužuje zdraví 
dětí. Jsme klub s dvanáctiletou 
tradicí, voltiž trénujeme na hob-
by úrovni, ale i na závodní až 
profesionální úrovni. Závodíme 
nejen na národních závodech, 
ale i na mezinárodních závo-

dech, kdy loni jsme obsadili 
osmou příčku na Mistrovství 
světa ve Švédsku. 

Přijďte se za námi podívat vždy 
v sobotu do haly na Zámeckém 
dvoře v Havířově, kdy si od 10 
do 12 hodin voltiž můžete vy-
zkoušet. Další informace získá-
te na tel. 604 484 721, 777 660 
371. 

Karolína Pachotová 
předsedkyně Voltiž Duha 

V měsíci listopadu se žáci naší 
školy vydali do Zoo Ostrava, 
kde se zúčastnili velmi zajíma-
vé Soutěže mladých zoologů. 
Pro letošní ročník byly jako 
téma zvoleny Evropské šelmy. 
Naše dva týmy, složené ze žáků 
druhého stupně, své znalosti 
prokázaly formou testu a před-
vedly již v prvním kole skvělé 
výkony. Do druhého a zároveň 
i finálového kola se však dostal 
pouze tým z kategorie mlad-
ších žáků, jmenovitě Vendula 
Dorušincová, Barbora Lojšková, 
Eliška Navrátilová, Tobiáš Pszc-
zolek a Jolana Zymová. Celá 
akce se velmi povedla, mimo 
krásný zážitek a nové poznatky, 
získali naši reprezentanti úžas-
né 3. místo. Společně s nimi 
se mohla radovat i p. učitelka 

Lucie Tulejová, která se s nimi 
v rámci přírodovědného krouž-
ku na soutěž svědomitě připra-
vovala.  

Zástupce naší školy však čekal 
ještě jeden důležitý úkol – pře-
dání finanční částky na sym-
bolickou adopci lemura Scla-
terova. Tuto vzácnou poloopici 
podporujeme již mnoho let. 
Díky sbírce, která ve škole pro-
běhla, jsme letos získali 12 000 
Kč, což je zatím nejvyšší část-
ka! Peníze děti předaly přímo 
řediteli zoo, panu Jiřímu No-
vákovi, který byl velmi potěšen 
a vyjádřil své poděkování za 
podporu ohroženého lemura.  

Štěpánka Riedel 
asistentka pedagoga

ZŠ Gorkého  

Dne 15.12. 2023 ZŠ Vratimov 
Datyňská 690 a ZŠ Horní Da-
tyně předvedly neskutečnou 
taneční show pod vedením Pa-
tricka Jurdice a jeho vídeňské-
ho týmu. Spolupráce dvou stře-
doevropských zemí, Rakouska 
a České republiky, v rámci me-
zinárodního tanečního školního 
projektu Danc´In Schools, jehož 
zakladatelem je právě Patrick, 
přinesla do města Havířova na 
halu Slávii atmosféru plnou ra-
dosti a energie. Čtyři sta žáků 
ukázalo v záři reflektorů svůj 
mimořádný talent, když za 
pouhé čtyři dny nacvičili s Pa-
trickem nevídanou podívanou. 
V publiku sedělo na několik sto-
vek hrdých rodičů a přátel, kteří 
sledovali pestrou paletu barev, 

rytmů a úsměvů na tvářích dětí. 
Děti ve věku od 6 do 15 let pra-
covaly společně na tanečních 
vystoupeních, která kombino-
vala prvky street dance a hip 
hopu. Událost si nenechal ujít 
ani pan náměstek pro sport Da-
niel Vachtarčík, který společně 
s paní ředitelkou Darjou Kucha-
řovou celou akci zahájili a po 
celou dobu žáky společně s pe-
dagogy se zápalem podporova-
li. Mezinárodní tanec se tak stal 
prostředkem pro propojení lidí, 
a to nejen na pódiu, ale i v srd-
cích těch, kteří byli svědky této 
jedinečné události v Havířově. 

Andrea Sztefková  
učitelka ZŠ Vratimov

a Horní Datyně 
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Vánoční jarmark ve školce
Emila Holuba nasbíral
rekordní částku
pro dětskou onkologii    

Vánoční koncert
ze Žákovské 

V prosinci pořádala naše ško-
la Žákovská Vánoční koncert 
v Evangelickém kostele v Bludo-
vicích jako každý rok. Nádherné 
vánoční písně i klasické koledy 
v podání tří sborů naší školy, 
nejmladších Ptáčat, staršího 
Hlásku a úspěšného Rozmarýn-
ku. Vystoupení našich sloven-
ských přátel z partnerské školy 
v Klokočově. K tomu sváteční 

atmosféra a zaplněný prostor 
protknutý duchem blížících se 
Vánoc. Naše tradice, na kterou 
jsme se všichni – my v publiku 
i ti u oltáře – těšili. Děkujeme za 
pěkný zážitek a přejeme všem 
krásný nový rok! 

Nikola Ludvíčková
žákyně 9. A ZŠ Žákovská   

V listopadu se Mateřská škola 
Emila Holuba opět stala magic-
kým místem plným krásy a ra-
dosti díky Vánočnímu jarmarku. 
Keramická dílna se proměnila 
ve vánoční krámek plný ručně 
vyráběných výrobků – ať už šlo 
o vánoční dekorace, cukroví, háč-
kované hračky, pletené košíky, 
svíčky či šperky. Vánoční jarmark 
vznikl před čtyřmi lety s myšlen-
kou naučit děti podat pomocnou 
ruku druhým – v našem případě 
– dětem bojujícím s nemocí. Vý-
těžek, který dosáhl obdivuhodné 

částky 29 275 korun, byl věnován 
oddělení dětské hematologie 
a hematoonkologie FN Ostrava. 
Za podporu všem, kteří přispěli 
výrobky, nebo finančním darem, 
patří velké díky. Všechny si do-
volujeme pozvat už i na příští 
Vánoční jarmark u nás ve školce, 
datum a další podrobnosti Vá-
nočního jarmarku 2024 najdete 
na našich webových stránkách 
a sociálních sítích. Těšíme se na 
setkání s vámi. 

Kolektiv Holubovy školky  

"mini sKOLIcKA"
MŠ KOSMONAUTŮ

ZŠ a MŠ F. Hrubína Havířov-Podlesí odloučené
pracoviště MŠ Kosmonautů si Vás dovoluje pozvat na 
hravé adaptační odpoledne, během kterého si děti mo-
hou vyzkoušet, jaké je to být ve školce. Poznáte naše 

obětavé paní učitelky, které se Vám budou
věnovat, společně si zahrajete různé hry, seznámíte 

se s prostředím, hračkami a získáte informace o zápi-
su do naší školy. Adaptační odpoledne pro rodiče

s dětmi se bude konat každé pondělí od 15 do 16 hodin. 
Bližší informace naleznete na webu školy.

Začínáme 12. února 2024. Těšíme se na Vás.
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Sociální služby
města Havířova
slaví 30 let  

MŠ Resslova u seniorů
v Luně

Vedení města se před
Vánocemi sešlo
s osamělými seniory  

Počtem zaměstnanců i posky-
tovaných služeb jsou Sociální 
služby města Havířova (SSMH) 
největší organizací svého druhu 
v Česku. Město navíc spolupra-
cuje i s mnoha dalšími organi-
zacemi, které nabídku SSMH do-
plňují, a tak se společně starají 
o staré a nemocné lidi, pěstoun-
ské rodiny, autisty, bezdomov-
ce nebo třeba osoby závislé na 
drogách a alkoholu. Díky tomu 
se občané Havířova mohou spo-
lehnout, že když budou potřebo-
vat pomoc, mají kam se obrátit. 
Sociální služby města Havířova 
vznikly 1. 1. 1994 a ředitelem 
organizace byl jmenován Ing. 
Milan Černý, který je ředitelem 
SSMH stále, a navíc zároveň pů-
sobí jako místopředseda České 
asociace pečovatelské služby. 
Spolu se svými spolupracovníky 
začínal v Havířově budovat soci-
ální služby takzvaně od nuly. 

„Dnes, po třiceti letech, můžeme 
konstatovat, že každá naše služ-
ba, kterou poskytujeme, má své 
místo v systému našich služeb, 
má své poslání, cíl, cílovou skupi-

nu a principy, dle kterých probíhá. 
To vše s maximálním důrazem na 
odbornost a lidský přístup. Bě-
hem všech třiceti let se naše služ-
by postupně rozšiřovaly či měnily 
na základě potřebnosti a ve pro-
spěch občanů města, zaváděly 
se či rozšiřovaly další činnosti 
a služby. Úroveň našich služeb se 
snažíme nejen udržovat, ale stále 
vylepšovat. Ze srdce děkuji všem 
bývalým i současným zaměst-
nancům za jejich práci, která není 
jen prostou prací, ale snoubí se 
s empatií, pochopením a láskou 
k bližnímu. Děkuji též představi-
telům města za podporu, kterou 
nám vyjadřují, a doufám, že jejich 
přízeň bude pokračovat i nadále. 
Vážím si taktéž štědrosti všech 
našich sponzorů a děkuji za je-
jich nezištnou pomoc. Společně 
se nám podařilo vybudovat jednu 
z nejvýznamnějších organiza-
cí v sociální oblasti v rámci celé 
republiky a dobré jméno máme 
i v zahraničí,“ bilancuje u příleži-
tosti kulatých narozenin organi-
zace její ředitel Milan Černý.  

-red- 

Pravidelná každoroční tradice 
předvánočního setkávání osa-
mělých seniorů s vedením měs-
ta Havířova letos proběhla ve 
středu 20. prosince od 13 hodin 
v restauraci Kulturního domu 
Radost. Podávalo se štědrove-
černí menu, poslouchaly koledy 
a rozbalovaly dárky. 

Ke svátečně nazdobenému sto-
lu spolu s 30 seniory letos used-
li primátor Havířova Josef Bě-
lica, náměstek pro ekonomiku 
a správu majetku Ondřej Bará-
nek, náměstkyně pro školství 
a kulturu Jana Feberová, ná-
městkyně primátora pro sociální 
oblast Stanislava Gorecká, ná-
městek primátora pro investice 
a chytré město Bohuslav Nie-
miec a náměstek pro sport Da-

niel Vachtarčík, a též zástupci 
sociálního odboru. Jako každý 
rok i letos se setkání těšilo vel-
kému zájmu, pozvání však limi-
toval počet míst u štědrovečerní 
tabule, přičemž přednost dostali 
senioři, kteří se vánočního pose-
zení v minulých letech neúčast-
nili. Podávala se hrachová po-
lévka a rybí filé s bramborovou 
kaší. Sváteční atmosféru umoc-
nilo vystoupení dětí Základní 
umělecké školy Bohuslava Mar-
tinů, se kterými si senioři mohli 
zazpívat koledy. Pak si všichni 
společně rozbalili dárky, které 
jim nadělilo Santé – centrum 
ambulantních a pobytových so-
ciálních služeb Havířov společ-
ně s městem.

-red- 

07. a 21. února (středa) – od 15.00 hodin
ZPÍVÁNÍ PRO RADOST pod vedením p. Heroutové 

14. a 28. února (středa) – od 15.00 hodin
ZPÍVÁNÍ S KYTAROU 

Hledáme aktivního seniora, který by doplnil samosprávu 
Městského klubu seniorů. Je potřebná kreativita a časová 
flexibilita. Zájemci hlaste se na tel. 596 803 162 nebo osob-
ně na odboru sociálních věcí Magistrátu města Havířova, 

budova F I. patro, dveře č. 110 – Lepíková, Kocurová.
  

CENTRUM
VOLNOČASOVÝCH 

AKTIVIT
MIMO JINÉ ZVE:

Domov seniorů Luna navštívili Tři králové z Mateřské školy Resslova. 
Zpěvem, vlídným slovem a dětmi vytvořenými dárečky seniory potěšili.
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Benefiční koncert
pro Honzu Deset besed o sluchu

pro havířovské žáky  

Havířovské komunitní 
centrum je tady pro vás 
i v roce 2024   

O pohár SANTÉ 2023      

S velkou radostí jsme mohli pře-
dat šek Janu Walovi, studentovi 
Gymnázia Havířov-Podlesí, pro 
kterého byl 14. prosince 2023 
uspořádán benefiční koncert na 
ZUŠ Leoše Janáčka ve spoluprá-
ci s Nadací ADRA. Mladý Honza 
se aktivně a statečně pere se 
svým zdravotním handicapem, 
jímž je dětská mozková obrna. 
Vybralo se úžasných 21 596 Kč 
a tato částka poslouží na poříze-
ní nového elektrického skútříku, 

který jemu i jeho doprovodu uleh-
čí veškerý pohyb. Jeho podpora 
tím však končit nemusí – Honza 
Wala i nadále zůstane vedený 
u Nadace ADRA. Na nadační 
číslo účtu 57333375/0300 s va-
riabilním symbolem 277 můžete 
i vy zaslat svůj finanční dar. Dě-
kujeme. 

Zdeněk Soviš 
zástupce vedoucí

ADRA Havířov 

Podzim roku 2023 byl pro náš 
spolek Jsem jedno ucho, který 
se zabývá sluchovým handica-
pem a ochranou sluchu, ve 
znamení 10 besed o sluchu pro 
havířovské žáky. Dohromady 
205 žáků 5.–9. tříd se dozvědě-
lo nejen o tom, jak komunikovat 
s neslyšícími, nedoslýchavými 
a ohluchlými lidmi. Žáci také po-
chopili, jak ztráta sluchu výrazně 
ovlivňuje kvalitu života. Nedílnou 

součástí besed byla i problema-
tika ochrany sluchu. Děkujeme 
všem žákům i vyučujícím za 
podnětné otázky. Díky nim byla 
každá z deseti besed jedinečná, 
originální. Moc také děkujeme za 
finanční podporu městu Havířov.  

Veronika Širc 
předsedkyně spolku

Jsem jedno ucho  

Též v loňském roce Havířov-
ské komunitní centrum nabídlo 
svým členům a široké veřejnosti 
rehabilitační, vzdělávací a spole-
čenské aktivity. Návštěvníci cen-
tra, převážně seniorského věku, 
se mohli celoročně účastnit 
mnoha akcí, získat nové infor-
mace, podněty a mnohdy také 
navázat nová přátelství. Cen-
trum se zaměřuje především 
na zvýšení psychické a fyzické 
kondice svých členů, a tím roz-
víjí jejich samostatnost a sebe-
vědomí. Prostřednictvím těchto 
aktivit jsou členové motivováni 
k vyšší zdravotní gramotnosti 
a zájmu o prevenci. Na komunit-
ní centrum se mohou obrátit jak 
členové, tak zájemci o členství, 

ale i rodiny seniorů a pacientů 
postižených civilizačními choro-
bami. Více informací naleznete 
na webových stránkách Haví-
řovského komunitního centra 
na www.civilky.cz/kc-havirov. 
Také se na nás můžete obrátit 
na e-mailovou adresu: spcch.ka-
haK@centrum.cz. Rádi bychom 
poděkovali paní Karle Hanákové 
a celému týmu KC Havířov za je-
jich skvělé vedení komunitního 
centra. Také děkujeme klientům 
za projevenou přízeň a Úřadu 
vlády ČR za jejich podporu pro-
jektu Centrum služeb a komunit-
ního centra v roce 2023. 

Svaz postižených civilizačními 
chorobami v ČR   

Dne 25. 10. 2023 se uskutečnil 
již XVI. ročník turnaje v sálové 
kopané O pohár SANTÉ 2023, 
který každoročně pořádá or-
ganizace SANTÉ – centrum 
ambulantních a pobytových 
sociálních služeb. Turnaje se 
zúčastnily týmy z různých zaří-
zení sociálních služeb z celého 
Moravskoslezského kraje. Fot-
balový turnaj zahájily úvodním 
slovem náměstkyně primátora 
pro sociální oblast Stanislava 
Gorecká a ředitelka organizace 
SANTÉ paní Michaela Rosová. 

Třem nejlepším týmům byly 
slavnostně předány medaile, po-
háry a dorty ve tvaru fotbalové-
ho míče. Na 1. místě se umístil 
tým Mědvědi z organizace Čtyř-
lístek, Ostrava-Muglinov, 2. mís-
to tým Kopretina Kopřivnice a 3. 

místo tým CHACHAŘI z SPMP 
Ostrava. Dále byli ocenění nej-
lepší hráči turnaje – nejlepší 
hráčka, nejlepší střelec, nejlepší 
hráč fair-play a nejlepší brankář.  

Děkujeme našim sponzorům 
a partnerům, statutárnímu měs-
tu Havířov a Správě sportovních   
a rekreačních zařízení Havířov, 
bez kterých by se organizace 
a zajištění fotbalového turna-
je neobešlo. Pro všechny hrá-
če bylo připraveno poděkování 
formou dárkových tašek. Celý 
turnaj doprovázelo bouřlivé fan-
dění diváků, rodičů, klientů a ko-
legů. 

Lukáš Hykel 
zástupce ředitele

SANTÉ Havířov   
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PODROBNÉ INFORMACE ZÍSKÁTE:

Poradenské centrum OKD, a.s., třída Osvobození 1721/9, Karviná +420 725 756 830

  telefonicky osobně     na webu
www.pracevokd.cz

KDY JINDY, NEŽ TEĎ?
Poslední šance stát se horníkem!
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